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Wedgewood elitéli a boj­
kottot.

Budapest, Julius 16. A MTI. je­
lenti : Wedgewood ezredes a Nemzeti 
Újságot a következő sorok közlésére 
kérte fel: Felhívták figyelmemet a 
Nemzeti Újság június 20-iki számára, 
melyben a magyarországi bojkott su- 
galmazásával vádolták meg. Ez tel­
jesen valótlan. A brit munkáspárt 
ezzel a kérdéssel soha sem foglalko­
zott. Ami engem illet, én Magyar- 
ország bojkottálását épp annyira el 
lenzem, mint Oroszországét. A ma­
gyar bojkott szeifölött esztelen, leg­
több bajt okoz éppen a munkásokon, 
akiken segíteni akarunk. Felkelti az 
egykori osztrák birodalom népfsjai 
között a nemzetiségi ellentéteket, 
terrorisztikus alakulóknak esélyük 
nyílik arra, hogy érezhetőn refor­
moknak, valamint a jogrend és sza­
badságnak Magyarországon való helyre 
állításának ellenálljanak

Becs, Julius 16. A Budapest felől 
Németországba küldött gyümölcsvo- 
uatok közül tegnap hármat a bécsi 
pályaudvaron Fischer, a kerületi 
munkástanács megbízottja lefoglalt.

Amikor az első két vonat befutott, 
Ficher lefoglaltnak jelentette ki ezeket 
és az Ost-Bahnhofra vitette át, hogy 
ott kirakassa a gyümölcsöt. Az álló- 
másfőnőkség azonban tiltakozott ez 
ellen. A közélelmezési hivatal szintén 
arra az álláspontra helyezkedett, hogy 
a vonatokat továbbítani kell Német­
országba. A bojkott bizottságok 
azonban lefoglaló végzést adtak. 
EmTmind a 3 vonatot a közrak­
tárakhoz irányították. Összesen 114 
waggon gyümölcsről van szó, 8 
millió korona értékben. Smidt János | 
gyümölcskereskedó vette meg a szál- 1 
Jitmányt s ma reggel óta a Nasch- 
markton árulják a gyümölcsöt.

A német szénszállítás 
feltételei.

Bócs, Julius 16. (M. T .1.) A Neue 
Frei Pressének táviratozzák Spaaból: 
Jól értesült forrásból közük, hogy 
azon az értekezleten, amelyet Lloyd 
George tegnap éjfel után folytatott 
Simons német külügyminiszterrel si­
került bizonyos megállapodást elérni. 
Simons kijelentette a német kormány 
nevében, hogy hajlandó havonkint 2 
millió tonna kőszenet szállítani, ha 
az antant élelmiszereket szállít Né­
metországnak és főképpen a bánya­
munkásoknak. A hangulat tegnap óta 
jelentékenyen javult. A németek haj­
landók az egyezményt aláírni, ha az 
antant minden tonna szénért ötven 
frank értékű élelmiszert küldeni. Az 
antant túlzottnak tartja ezt a köve­
telést, ha azonban mégis létrejön a 
megállapodás, akkor a kőszén kér­
dését elintézet!nek lehet tekinteni.

FŐSZERKESZTŐ,
HOWAlTi A OHMÉI. Miskolcz. X. évfolyam. 156. sz.

Sftoinap meg tesz a kaßinet.
Teleki sikeres tárgyalásai. — Tiz tárca ügyében 

megegyezésre jutott.
Budapest, ju lus 16. (MTI) Teleki 

Pál gróf ma délután jelentést tett 
tárgyalásairól a kormányzónak. Meg­
lehetős optimizmussal ítélték meg 
Teleki vállalkozását, amelyet azzal 
indokollak, hogy sikerült neki a leg­
erősebb tábor vezérét Haller Istvánt 
és nagyatádi Szabó Istvánt meg­
nyernie magának. Abban megegyez­
nek, hogy külügyminiszter Bethlen 
István, honvédelmi miniszter Sréter 
ezredes, kultuszminiszter Haller 
István, igazságügyminiszter Tomcsányi 
Vilmos h. államtitkár, földmiveléügyi 
miniszter nagyatádi Szabó István, kis- 
gazdaminiizter sokorópátkai Szabó 
István lenne. Teleki gróf nagyatádi 
Szabó Istvánnal rövid tárgyalást foly­
tatott. Rubinok a kereskedelmi 
tárcát elvállalta. A földmivelési 
tárcát egyelőre nem töltik be és az 
tig'-ek vitelével Rubinek Gyulát bíz­
zák meg. A kabinetalakitás körül 
ilyenformán a nehézségek elsimultak,

Budapest, Julius 16. (MTI,) Teleki 
Pál gróf dezignált miniszterelnök ma 
délután 2 órakor jelentést tett a 
kormányzónak eddigi tárgyalásairól, 
majd nagyatádi Szabó Istvánnal, 
Sréter István ezredessel és Gömbös

Gyulával folytatott tárgyalásokat, 
Illetékes helyen vett értesülésünk 
szerint a súlyosabb tárgyi és sze- 
mólyi nehézségeket egyesek ha. 
zaíias buzgalmával sikeiült éli- 
min ál ni, úgy, hogy most már csak 
olyan tárcák betöltéséről vau szó, 
amelyeknél nehézségek felmerülóee 
nem látszik valószínűnek, minek foly­
tán a kabinet legkésőbb hétfőn 
délután összeállítható lesz.

Budapest, Julius 6. A MTI. jelenti: 
Teleki Pál gróf dezignált miniszter- 
elnök ma este megjelent az egyesült 
kisgazda és földműves pártban és ott 
folytatta a kabinet mi galakitására 
vonatkozó tanácskozásait. A mai ta­
nácskozások eredménye az, hogy si­
került a 12 tárca közül 10 tárca 
ügyében megegyezésre jutni. — A 
belügyi és igazságügyi tárca dolgában 
Teleki Pál grófnak meglesz min­
den reménye arra, bogy ezeknek a 
tárcáknak ügyében is köz megnyug­
vást keltő eredményre jusson. Való­
színű, hogy a kabinetaiakitásra vo­
natkozó tárgyalások holnap délre be­
fejeződnek és a kabinetlista a hol­
napi nap folyamán a kormányzó­
nak bemutatható lesz.

Védbeszéd a Stromfeld 
perben

Budapest, Julius 16. A Stromfeld- 
perben ma a védő folytatta beszé 
dót: Az entente hosszabbította meg 
Kun Bélánk uralmát, hogy Párisban 
elrettenve lássák a polgárok és a 
jóérzósü munkások, hogy mire vezet 
a szovjeturalom. Stromfeld hazafisá 
gát bizonyítják egyébként a tanuk 
közül a legtöbben.

Darvai dr. védő: Ha Stromfeldet 
bűnösnek mondják ki, akkor bűnös 
a vörös hadseregnek minden egyes 
katonája. Stromfeld mindenütt, min­
den tettében a hazát szolgálta. A bi­
zonyítási okok alapján Stromfeldet 
fel kell menteni. Merész a kérés, 
mert azt. mondhatják, hogy ez ellen­
kezik a köztudattal, de a közíudatot 
hangulatok alakítják, amelyek gyor­
san változnak.

Leégett a Gtrandhétel 
Himlőiben.

Róma, Julius 16 A Stefánia-ügy- 
uökseg jelenti: Riminiben a Grand- 
hotel tűzvész folytán elpusztult. A 
kár jelentékeny.

Vértes hadbíró ügyész: Bizonyítja, 
hogy a vörös hadsereg osztályhadse 
reg volt és kijelenti, hogy nemcsak 
Stromfeld de mások is ültek és ül' 
nek a vádlottak padján, vörös had­
seregbeli cselekedeteik miatt.

Darvai védő: Nem azt kívánom, 
hogy még többeket ültessenek a vád­
lottak padjára, hanem hogy a bíró­
ság Ítéletében igazolja be, hogy a 
régi hadseregben egyes kommunista 
alakoktól eltekintve nem akadt áruló.

Az elnök a 
berekesztette.

tárgyalást 1 órakor

A szovjetkormány Breszt- 
Litovszkban óhajt tárgyalni.

Berlin, Julius 16. A julius 14 iki 
lengyel harctéri jelentés közli: Ellen 
támadásunkkal sikerült Dubnot visz 
szafoglalui. Tegnapelőtt megkezdett 
akció sikerre vezetett, az ellenséget 
visszaszorítottuk és ez kénytelen volt 
Dubnót feladni.

London, Julius 16. A Reuter ügy­
nökség jelenti: A szvjetkormány ki­
jelentette, hogy a Lord Georg által 
megszabott fegyverszüneti feltétele­
ket elfogadja azzal a kivétellel, hogy 
a bóketárgyalások színhelyéül Lon­
don helyett Ereszt-Litovszkot java­
solja.

A spalatói zavargások a 
Szkupstinában.

Belgrád, julius 16. A miniszter- 
elnök a nemzetgyűlés mai ülésén 
válaszolt a spalatói eseményekre vo­
natkozó interpellációkra és megálla­
pította, hogy az olasz tisztek levet­
ték a jugoszláv zászlót és az olaszok 
kezdték csónakról a tüzelést ; a 
jugoszlávok csak ezután használták 
fegyvereiket.

Olasz tüntetés Pólában.
Róma, Julius 16 A Stefanie jelenti: 

Pó'ába tüntettek Olaszország mellett.
A tüntetők, akik Pólának Olaszor­
szág által való annexióját kívánják, 
meg! ámadták egy borvát embernek 
a házát, mert valaki reájuk lőtt az 
egyik ablakból, A ház berendezését 
elégették.

j Ágoston népbiztos tanári 
elmélkedése.

j Budapest, Julius 16. (MTI.) Ágos- 
I ton mondja : A kormányzótanácsban 

a jelenlevő vádlottak, de Garbai is 
és Kunfi is, a jobb oldalhoz tartóz 
tak. Pogány, Landler és később 
\arga is a baloldalhoz csatlakoztak. 
Kun maga nem volt hozzáférhetetlen 
az argumentumokkal szemben. Sza- 
rauelli ismételten volt Oroszországban 
ós a jelentéseket ő hozta. A Lenin 
és Kun Béla közti viszony az utóbbi 
időkben tapasztaltak szerint nem volt 
olyan szoros, mint az első pillanat- 
ban látszott. A .területi integritásról 
Kün Bélának az volt az álláspontja: 
Ha polgári Magyarország van, akkor 
neki mellékes a területi integritás, 
ha proletár Magyarország van, akkor 
nem mellékes. A kormányzótanács 
és munkásság azonban sohasem he­
lyezkedett erre az álláspontra.

Elnök: Anglia nem tárgyalt a 
tanácsköztársasággal.

Ágoston: Tény az. hogy Smuts 
itt volt ós tárgyalt Kunnal. Megálla­
podás is jött létre. Az, amit felöl 
vastak, Cuainghamtől származik.

Ágoston szünetet kér: Az elnök 
megadja ezt.

Szünet után elmondja Ágoston, 
hogy már 1893-ban tagja volt a 
magyarországi munkáspártnak, tehát 
a szociáldemokrata párt egyik leg­
régibb tagja. A kormányzótanács 
megalakításában nem vett rósst. A 
magántulajdon megszüntetéséről nem 
lehet beszélni, mert ez ellenkezik az 
elvvel és a tényekkel.

Elnök: Majd példákkal fogom 
illusztrálni.

Ágoston: Ez csak a termelő esz­
közökre vonatkozott. A vörös had­
sereget csak az ellenség ellen szer­
vezték. Most méltóztassanak nekem, 
a tanárnak, mondotta, egy kis el­
méletet megengedni. Az angol kabi­
netben is egyesítve van a két szerv 
Tehát ez nálunk se lett volna me­
rénylet. A márius 21-én éjszaka tör­
tént megszállásokról csak utólag ér­
tesült. A hatalmat ő nem bitorolta. 
A magyar alkotmány garantiáinak 
erőszakos megváltoztatására semmit 
sem követett el. Az országot a há­
ború aláaknázta és igy felrobbant. 

A tárgyalást holnap folytatják.

A magyar-osztrák és bolgár 
kártérítés kvótája.

Bócs, julius 16. A magyar-osztrák 
és a bolgár kártérítés elosztása dol­
gában az Echo de Paris szerint a 
szövetségesek Spaaban a következő 
megállapítást létesítették: Olaszor­
szág 20, Görögország 15, Románia 
12 Jugoszlávia 10 százalék. A ma­
radékot az ismert kvóta szerint szét­
osztják a szövetségesek között. A ro­
mánok ezenfelül felajánlották a sző 
vetségeseknek, hogy csapatokat kül­
denek Kisázsiába az angol és francia 
csapatok támogatására.
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Miskolcz, 1920 julius 17

Tőzsde.
Budapesti tőzsde.

Budapest, Julius 16. A külföldi tőzs­
dékről érkezett kedvező hírek hatása alatt 
a inai tőzsdén megélénkült a forgalom és 
a korlát és kulisszpiacon az egyes papírok 
árfolyama jelentékenyen emelkedett. A 
kulisszpiacon különösen a Magyar Hitel, 
a Déli Vasút és a Magyar-Olasz Bank 
részvényeit favorizálták. A tőzsde mind­
végig megtartotta szilárd alap hangulatát. 
A valutapiacon az egyes értékek rendkívül 
szilárd kezdet után néhány ponttal el­
lanyhultak.

ÉRTÉKPAPÍROK: Magyar Hitel 1850, 
Osztrák Hitel 973, Kereskedelmi Bank 
lliiáO, Magyar Bank 886, Magyar-Olasz 
Bank 432, Jelzálog Bank 485, Hazai Bank 
1175, Angol Bank 720, Concordia 1940, 
Gizella 1690, Viktória 4950, Borsod-Mis- 
kolczi 2575, Északmagyarországi 2ő0o, 
Salgótarjáni t.860, Ganz-Danubius 16750, 
Rimamurányi 3155, Adria 10900, Atlantika 
4850, Délivasut 719, Klotild 2380 és Na- 
sici 14800.

VALUTÁK: Lei 460 80, márka 460— 
70, font UrO—655, francia frank 1320— 
1360, svájci frank 3001 —3100, dollár 160— 
170, napoleon 610—630, lira 980—11)30, 
rubel 340—355, szokol 350—370, korona 
dinár 1060—1076, frank dinár 1050-1075, 
lewa 360—375, osztiák korona 92—96.

DEVIZÁK: Amsterdam 57'61, Koppen­
hága 2650—2760, Krisztiánja 2050—2750, 
Németország 430—450, Olaszország 980— 
1020, Svájc 2875—i960, Prága 365-380, 
wieni kifizetés 96-99, Stokholm 3450— 
3625.

Sentefíen döntenefi a tiszntieszii Apróhirdetések 
fialálraitélteü ujrafelvételi ügyétien.

(A Reggel tudósítójától.) A tiszakeszii 
gyilkosság ügyében, mint megírtuk, a 
halálraítéltek védői ujrafelvételi kérvénye­
ket adtak be. Ezen kérelmek folytán a 
miskolczi vizsgálóbiróság hosszú hetek 
munkája alatt lefolytatta a vizsgálatot és 
az iratokat a kir. ügyészséghez tette át a 
megfelelő indítványtétel vegett. A indít­
ványtétel megtörtént és a törvényszék már
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ki tűzte az ujrafelvételi tárgyalást. Julius 
23-án fog határozni a biróség a felett, 
hogy újból döntsenek-e, avagy sem. Ha a 
tanács úgy találja, hogy az uj eljárás le­
folytatása törvényszerűen megindokolt, 
akkor azonnal kitűzik a főtárgyalás határ- 
nagpját. A határozat iránt — tekintettel az 
ügy komplikált voltára — különösen jogász­
körökben nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Apróhirdetések árai szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 50 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. - Hirdetések felvétel- 
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39,

Oerhardt-cipők
kényelmesek.

tartósak, elegánsak

Zürich julius 16. Devizazárlat: Berlin 
1475, Hollandia 19815, Washington 563, 
London 2206, Páris 4740, Milánó 3335, 
Prága 1240, Belgrád 37, Zágráb 9, Buda­
pest 356, Varsó 340, Bécs 370, Osztrák 
bélyegzett 380.

A miskolczi tőzsde
A mai tözsdepiacon már az utóbbi napok 
lanyhasága oszladozóban volt és bizonyos 
élénkséget tapasztaltunk. A forgalom 
550.000 koronát tett ki,“ amelyet 6 kötés­
ben bonyolítottak le. Az irányzat szilárd. 
Különösen szokol iránt volt kereslet úgy, 
hogy 450.000 kor. értékben vásárolták. 
Némi forgalom mutatkozott márkában és 
dollárban is. A helyi papírok közül kötés 
csupán a Gőzmalomban volt. A hivatalos 
árfolyam jegyzés a következő: Gőzmalom 
2500. Valutákban: dollár 166, márka 465, 
szokol 362, szokol kifizetés 3'66 korona.

HÍREK
— A gyárosok értekezlete á mene­

kültek bélyegakciójával kapcsolatos segé­
lyezése ügyében 17-én, szombat délután 5 
órakor lesz az Iparkamarában. Elnökség,

— A Miskolczi Kereskedelmi Testület 
mai elnöki ülése helyeslőleg vette tudo­
másul Neumann Adolf elnöknek a rend­
őrségi országos segélyalap gyűjtő akciója 
tárgyában tett jelentést.

— A Miskolczi Kereskedelmj Tes­
tület pályázatot Iliidet titkári állásra. 
Írásbeli ajánlatok julius hó 25-ig beter- 
jcsztendök. Az állás azonnal elfoglalandó, 
Miskolcz, 1920. julius 16. A Miskolczi 
Kereskedelmi Testület elnöksége.

— Az államrendőrséghez át nem vett 
tisztviselők és alkalmazottak beosztása. 
Dr. Szentpáli István polgármester az ál­
lamrendőrséghez át nem vett egyes rend­
őrségi tisztviselőket és alkalmazottakat 
ideiglenesen a következőképen osztotta be : 
Horváth Károly volt rendőrkapitányt a la­
káshivatal vezetésével, Kalas Imre volt 
rendőrkaditányt a katonai ügyosztály ve­
zetésével bízta meg, Kozslik István dr. 
volt rendőrkapitányt az 1. fokú iparható­
sághoz mint iparügyi előadót, Glós Iván 
id. rendőrfogalmazót a városi kormány- 
biztossághoz, Fekete László rendőrgya­
kornokot a közélelmezési ügyosztályhoz, 
Homer József volt rendőrfelügyelőt a la­
káshivatalhoz, mint elnökhelyettest, Bodnár 
Béni volt rendőrségi iktatót és Kiss Al­
bert volt rendőrségi írnokot a városi adó­
hivatalhoz, Vadászy Miklós volt rendőrségi 
írnokot az árvaszékhez, Földváry Géza 
végréhajtót, Takó Sándor, Farkas Mózes 
es Szentkirályi Mik.ós volt rendörbiztoso- 
kat, mint kerületi előadókat, a város ne­
gyedik kerületéhez osztotta be azzal, hogy 
a kerületi előadók felett a felügyeleti jogot 
Szentkirályi Miklós gyakorolja, aki az 
egyes kerületeket a kerületielőadók közt 
önállóan osztja fel; Szalay Ödön rendőr­
biztost a piacrendészeti ügyek elvégzésé­
vel bízta meg, Nardcy József, Bánó Gyula 
és Varga Sándor volt dclektivckct a la­
káshivatalhoz, dr. Balázs Dávid volt pol- 

biztost továbbra is a kórházi ügyek 
elintézésével bizta meg.

— Holnap délután fél négy órakor 
érkeznek Miskolczra a Tállyára utazó an­
gol és holland újságírók. Az illusztris ven­
dégek fogadására megjelenik a városi ta­
nács, valamint Lichtenstein kormánybiz­
tos is.

— Heti műsor. Szombat este: Cigány 
grófnő. Vasárnap d. u.: Náni; este: 
Cigány grófnő. Hétfő, kedd, szerda: Ci­
gány grófnő. — Cigány grófnő Víncze- 
Martos nagysikerű operettéje a jövő, utolsó 
hét műsorát is dominálja. A kitűnő ope­
rett iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg. 
A pénztár már a hétfői jegyeket árusítja. 
— Náni. Föllinusz Aurél kitűnő énekes 
népszínműve, a címszerepben Koronkayval, 
vasárnap délután kerül szinte.

— A diósgyőri kirendeltség ma reggel 
telefonon értesítette az ügyeletes tisztvi­
selőt, hogy a diósgyőri izr. imaházba mára 
virradó éjszaka betörtek és onnan külön­
böző értéktárgyakat mintegy 60.600 korona 
értékben elloptak. A gyanú két irányba 
terelődött. Egyik nyom szerint a betörést 
egy Ziegel Lajos nevű kárpitossegéd kö­
vette el, aki legutóbb a budapesti gyűjtő- 
fogházból szökött meg. Lehetséges, hogy 
a tettes egy másik szökött fegyenc volt. 
Mindkettőnek kézrekeritésére megtették az 
intézkedéseket.

— A Máv. nyugdíjasok és nyugbé- 
resek, kik illetményeiket az üzletvezetőség 
gyűjtőpénztáránál veszik fel, zsir után ár- 
megtéritésben részesülnek. A visszajáró 
összegek fo yó „hó 19-étől számított 14 
napon át az Üzletvezetőség épületében 
I. 89. sz. a. naponta 10—12 óra között 
lesznek kifizetve. Az érdekellek összes 
élelmiszerjegyeiket hozzák magukkal. Ár- 
mcgléritésben csak a Jólét által ellátót ak 
részesittetnek.

— Megérkeztek a miskolczi fiuk az 
inotai leszerelő táborból, ahol szibériai 
fogságból való szabadulások után pár napi 
megfigyelés alatt voltak. Utuk Budapesten 
keresztül vezetett, ahol meleg üdvözlésben 
részesítették őket. Miskolczra vonatuk ma 
délután futott be. Az érkezettek között van 
Kellner Károly tartalékos hadnagy, Reich 
Artur e. é. ö. tizedes és Grünfeld Pál.

— Elkeseredett perlekedőktől hemzseg I 
most a járásbíróság. Megfigyeltük, hogy [ 
még ezelőtt az alpeiesek javarésze távol- , 
létével tündökölt, most sorra felvonulnak, I 
hogy védjék igazukat. Egy-egy tömeg- j 
napra 60—60 tárgyalás van kitűzve, mely- 1 
nek 80 százalékát érdemlegesen lefolytatják. 1 
Ennek magyarázata abban rejlik, hogy ma 1 
igen nagy összegű perek folynak és még 
azelőtt pl. e^y lóért százakra pereltek, 
most tízezrekért indítják meg az eljárást.

-- Letartóztatta ma a miskolczi állam­
rendőrség Lichter Lajos dr.-t, aki meg­
szállott területről jött és Miskolczon be­
jelentés nélkül tartózkodott. Ellene ár­
drágítás gyanúja miatt van eljárás folya­
matban. Átkisérték az ügyészséghez.

— Horváth és olasz repülők harca» 
Nagykanizsáról jelentik: Horvátországból 
érkezett menekültek beszélik, hogy julius 
9-én olasz repülők jelentek meg Zágráb 
felett, nyilván kémkedési szándékkal. Több 
horvát repülő szállt fel és nagy magasság­
ban gépfegyverrel lőtték az olasz gépet. 
Hosszas gépfegyvercsata fejlődött ki, mely­
ben az olasz gép megsérült s egy horvát 
falu határában kénytelen volt leszállani.
A repülőgépben ülő két olasz tisztet letar­
tóztatták.

Betörés. Özv. Schvarcz Jakabné 
Medgyesalja-utca 27. szám alatti lakos fel­
jelentést tett a rendőrségen, hogy isme­
retlen tettes péntekre virradóra éjjel betört 
lakására és onnan 60u0 korona értékű 
fehérneműt ellopott. A nyomozás niegin-

— Elhalasztott jullális A Miskolczi 
Jogász Sport Club julius 17-iki zártkörű 
táncmulatságát közbejött elháriihatatlan 
akadályok miatt későbbre halasztotta.

— 33 waggon menekült érkezett teg­
nap este Szeged Rókus-állomásra. A me­
nekültek mind a Bácskából jöttek. Nagy­
részük hivatalnok, akiket kiutasítottak. 
Elmondották, hogy Szabadkán és Versecen, 
ahol azelőtt a magyarokon és bunyeváco- 
kon kívül alig volt más lakos, most tíz­
ezer betelepitett szerb lakos van. (MTI.)

— A Deborah nőegylet által támo­
gatott szegényei részére szívesek voltak 
adakozni. N. N. 120 kor., Gönczi Sándor 
szakértői dija 100 kor., Grosz Gábor 56 

1 kor., Péter Józsefné 40 kor., Mandel Ká- 
roiyné 25 kor., Groszman Mór 20 kor., 

i Fürth Dávid 20 kor., Guppert Henrik 20 
kor., Klein Samu 20 kor.. S. M. fogadás- 

I bői kifolyólag 10 kor., Grosz József, Pál 
és Etelka, Braun Miklós és Tibor (Buda­
pest), Berger Hugó színi előadás jöve­
delméből 45 kor. Nagylelkű adományaikért 
hálás köszönetét nyilvánítja az Elnökség.

— A koporsók árának emelését kérte 
Drcvenyák Antal, amely kérését a mai 
városi tanácsülés — a főmérnök javas­
latára — teljesítette is. Ezután több apróbb 
ügyet tárgyaltak le.

— Sporthírek. Barátságos mérkőzésnek 
lesz színhelye folyó hó 18-án, vasárnap a i 
népkerti sporttelep. A budapesti MTE jó I 
erőt képvisel, viszont a MMTE csapata i 
most érte el legjobb iormáját. Két egyen- I 
rangú csapat szép és izgalmas küzdelmét 
fogja élvezni a miskolczi közönség. —• j 
Vasárnap a Vasgyárban a DVTK ellen áll i 
ki a Törekvés, inig hétfőn testvéregyesü- : 
Jete, a MVSC ellen játszik. — A hétfői 
Törekvés— MVSC mérkőzés előtt a DAC ! 
kombinált csapata játszik. — A Borsodi I 
Bükk-Egylet julius 18-án, (vasárnap) egész- ; 
napos kirándulást rendez. Indulás reggel 
7 órakor a Városháztérről villamoson 
Diósgyőrig. Innen gyalog Felsőforrás, Zsó- 
fia-torony, Hámor, Diósgyőr, innen villa­
moson haza. Élelmet mindenki vigyen ma­
gával. Gyaloglás három óra. Vezető: Musyl 
Gizella.

— Megindult a rendszeres légi for­
galom Budapest-Szeged és Budapest - 
Szombathely között. A Magyar Aero For- 
gahni r.-t. eszközli ezeket a járutakat. E 
repülőjáratok egyelőre a sürgős termé­
szetű postai küldemények szállításával 
foglalkoznak. A jelzett útvonalakon na­
ponta két fordulót csinálnak. -■ Mindkét 
alkalommal természetesen levélpostai kül­
deményeket és táviratokat is továbbit- 
tatni a gyorsjáratú repülőalkalmatos­
ságok Szombathelyre és Szegedre. Légi 
utón kézbesítendő levélre 4, a táviratokra 
szavanként 10 koronát kell majd fizetni.
A leveleket a budapesti főpostán kell 
feladni és a repülőpégek Szegedre, illetve 
Szombathelyre továbbítják, ahonnan aztán 
a küldeményeket külön küldönc viszi ki a 
címzett lakására. A táviratokat kerékpáros 
stirgőnykihordók kézbesítik. Rendszeres 
személy szállításra a repülőgépek egyelőre 
nem vállalkoznak, de kivételesen már is 
el fognak fogadni utasokat is. Egy lé«i ut 
Szegedre vagy Szombathelyre 5000 koro­
nába kerül.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cilii 
a kiadóban. 4i8

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztítóba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és női divat szabó 
kellékek es katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 2] 1

Foglalkoztató műhelyben készült csi­
nos kötények jutányos árban kaphatók. Uj- 
város-utca 11. földszint délután 5-ig.

Kévekötél és gazdasági kötéláruk kap­
hatók Princz Jakab zsák- és ponyvaela­
dása és kölcsönző intézete Miskolcz, Bu­
zatér 5. szám. Telefon 119.

Egy kifutó leány azonnali belépésre 
felvétetik A Reggel kiadóhivatalában, 
Grand-szálloda. 462

Bodnár saját szerszámjával azonnal fel­
vétetik Pollák Mórnál, Kazinczy-utca 2.3 , 
ugyanott ócska ajtók, ablakok, abroncsvas 
eladók. 4^1

Egy bútorozott szobát keresek am» 
1-re élelmiszer ellenében. Cim a kiadóban.

446

Eladói
Egy Kölber fedeles hintó
Egy gyík taliga
Egy lapos kocsi egy lóra
Huszár-u. 1.

Ügyes francia varrónő csakis intelli­
gens házakhoz aug. 1-től varrni megy. 
Cilii a kiadóban. 4^7

A szerkesztésért felelős:
Hoványt Kornél.

ELADÓ
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egy bécsi gyárt 
mányu rövid

zongora
egy kerékpár 
hegyi átváltéval

MERKUR“
szállítási irol* 
Széchenyi u. 84

jta droilifi a VizVezetfíe
telefoná'jon a 6-35. számnak 
SCHWARCZ MIKLÓS vízvezetéki 
szerelőnek Széchenyi utca 113., 
ki gyorsan és olcsón r<* ^behozza

Mitticotin 
szivarba
jwaaui inuas i

hiitfelyel

Szerszám, biankbőr 
és gépszijjak
állandóan raktáron

„EXP0RT“-bőráruház
Csabai villamos megállónál.

m Sgyedárnsilő hí 
M lye Viszouteláru-iBl

■imm. sitöKnak is
lfj* Griitifdíi 
Samu Miskolc-
Fű-utca 73. sí. 

I Telefon: 444
»,Ú

Kiéin, Ludvig á, Sselényi kíamy9űl<U rtevénytámság, Miskolc*
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